

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada octombrie 2020 – octombrie 2021
CONSILIER LOCAL **MANOLE IONEL**

În temeiul O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ art. 255(1) fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului localității.

Dețin calitatea de consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Ianca, ales la alegerile locale din luna septembrie 2020 pe lista de candidați al Partidului Național Liberal, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 29 octombrie 2020, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de-a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor din orașul Ianca și satele aparținătoare.

Prin acest raport de activitate aduc la cunoștința cetățenilor de pe raza UAT IANCA, activitatea mea de consilier local desfășurată în Consiliul Local al orașului Ianca, în perioada OCTOMBRIE 2020 – OCTOMBRIE 2021, raportul fiind o scurta prezentare a activității pe care am avut-o în Consiliul Local.

Activitatea mea la comisiile de specialitate se desfășoară în cadrul COMISIEI NR.1 a Consiliului Local Ianca, în care analizăm și avizăm proiectele de hotărâre privind administrarea patrimoniului, urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului și turism.

În perioada de referință, în cadrul comisiei de specialitate am analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâre adresate comisiei, ulterior un proiect de hotărâre nu a trecut de plenul Consiliului Local Ianca fiind necesara majoritatea de 2/3 din totalul consilierilor. Am fost prezent la toate ședințele plenului Consiliului Local și am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi .

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliul Local al orașului Ianca, vizând interesul cetățeanului, am luat parte la dezbateri și am votat pentru proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, ce mi s-au părut a fi în interesul cetățeanului și care au contribuit la dezvoltarea economico-socială a comunității, m-am abținut la cele pe care le-am considerat a nu fi destul de transparente și care nu aduc niciun beneficiu comunității. Am făcut unele interpelări către administrația locală la care am primit răspunsuri, multe dintre ele neconvingătoare pentru mine. Am avut multe intervenții și observații asupra unor proiecte de hotărâre pe care le-am considerat a nu fi în folosul cetățenilor. În calitatea mea de Consilier Local din partea PNL am căutat și am încercat să identific prioritățile necesare comunității noastre. Am susținut propuneri: de amânare a unor proiecte de hotărâre, de suplimentare a cuantumului burselor școlare, de dotarea cu tomberoane pentru deșeurile rezultate în urma curățeniei din cimitire; însă fiind în opoziție și aflându-mă în minoritate m-am lovit de voturi împotriva din partea consilierilor majoritari.

Așadar, în această perioadă din actualul mandat, pot afirma faptul că am avut o participare intensă la activitățile administrative, că am reprezentat permanent interesele cetățenilor pe care îi reprezint în Consiliul Local și că prin activitatea mea pot schimba și implementa numeroase proiecte de investiții pe plan local, cu sau fără finanțare nerambursabilă.

Nu sunt deloc mulțumit de realizările administrației publice locale din perioada de referință deoarece aceasta votează majoritar și nu observ un interes ridicat pentru investiții majore care să permită crearea de locuri de muncă .Văd însă o alocare de fonduri pentru investiții, care din punctul meu de vedere, nu sunt atât de importante și nu văd o transparență a cheltuielilor făcute din aceste fonduri. NU sunt interesați de punctul nostru de vedere (ex.:consilierii majoritari au respins propunerile noastre de a mări valoarea burselor școlare și de a dota tot parcul auto cu GPS), iar acest lucru mă OBLIGĂ să am mai multe întâlniri cu dumneavoastră, cetățenii, deoarece avem să transmitem administrației locale ideile și propunerile noastre.

Consilier local
MANOLE IONEL